Специальные условия на 2023 – 2024 учебный год
в МБУДОСШ № 1 им. А.Ф. Бондарева для обучения  инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, в том числе:
[bookmark: _GoBack]Условия питания обучающихся на базе МБУДОСШ № 1 им. А.Ф. Бондарева не предусмотрено, так как учебно-тренировочный процесс проходит менее четырех академических часов в день.
Специально оборудованные учебные кабинеты - не предусмотрены;
Объекты для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ - не предусмотрены
Библиотеки, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ - не предусмотрены
Объекты спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ - не предусмотрены
Средства обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ - не предусмотрены
Специальных	технических	средств	обучения коллективного и	индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в МБУДОСШ № 1 им. А.Ф. Бондарева не предусмотрено.
Наличие общежития, интерната, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - нет.
Оборудование территории, прилегающей к зданиям организации, и помещений с учетом доступности для инвалидов: наличие выделенных стоянок для автотранспортных средств инвалидов: отсутствует.
Оборудование территории, прилегающей к зданиям организации, и помещений с учетом доступности для инвалидов: наличие сменных кресел-колясок: отсутствует.
Оборудование территории, прилегающей к зданиям организации, и помещений с учетом доступности для инвалидов: наличие специально оборудованных санитарно- гигиенических помещений в организации: отсутствует.
Обеспечение в организации условий доступности, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими: возможность предоставления инвалидам по слуху (слуху и зрению) услуг сурдопереводчика (тифлосурдопереводчика): отсутствует.
Обеспечение в организации условий доступности, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими: помощь, оказываемая работниками организации, прошедшими необходимое обучение (инструктирование), по сопровождению инвалидов в помещении организации: отсутствует.


